/-
Bestellformular Mietgerite =_I )

Alder + Eisenhut

STV

alder + eisenhut -’
FSG

Anlassbezeichnung * Datum von * Datum bis *
I | LIl | |
Day Month Year Day Month Year
Organisationskomitee *
Kontaktperson * Telefonnummer *
I |
Vorname
| | E-Mail *
Nachname

Strasse und Nr.

| Lieferung / Abholung *

Postleitzahl

OLieferung durch A+E
OAbhqung durch Mieter

Ort

Bei Lieferung durch A+E wird eine Rechnung separat durch A+E gestellt.

Lieferadresse *

Rechnungsadresse *

Vorname Vorname

| | | |
Nachname Nachname

| I I I

Strasse und Nr. Postleitzahl Strasse und Nr. Postleitzahl
| | | |

Ort Ort

E-Mail *




Datum der Ubernahme in Ebnat-Kappel Datum der Riickgabe in Ebnat-Kappel

Tag Monat Jahr Tag Monat Jahr

Werden vier Helfer*innen fur das Aufladen gestellt? *

OuJa
ONein

Wenn nicht, wird eine Pauschale fiir die Richt- und Ladekosten von A+E in Rechnung gestellt.

Allgemeine Informationen:

« Fur das Richten und Retablieren der Gerate wird jeweils ein Betrag von CHF 600 verrechnet.

* Wichtig: Fir die Montage der Gerate wird Werkzeug bendétigt, das vom Veranstalter organisiert werden muss.
Wir empfehlen folgende Werkzeuge:
Ringgabelschlissel SW 13 mm, 17 mm und 19 mm

+ Bendtigte Fahrzeuge flr den Transport:
1 x Lastwagen |= 7.30m b= 2.40m h=2.30m
1 x Anhanger I= 7.30m b= 2.40m h= 2.30m
1 x Lastwagen |= 7.30m b= 2.40m h= 2.30m

+ Der Veranstalter ist dazu verpflichtet, vier Personen unentgeltlich fir das Laden und Abladen in Ebnat-Kappel
bereitzustellen. Es ist wichtig, dass alle Personen mit Sicherheitsschuhen ausgestattet sind. Kommt der
Kunde dieser Verpflichtung nicht nach, wird eine Pauschale von 1'000 CHF fir den Einsatz entweder eines
Frauensatzes oder eines Mannersatzes in Rechnung gestellt. Sollten sowohl ein Frauensatz als auch ein
Mannersatz bendtigt werden, erhoht sich die Pauschale auf 1'500 CHF.

¢ Der Mieter bzw. dessen Transporteur wird ungefahr zwei Wochen (10 Arbeitstage) vor dem vorgesehenen Tag
von A+E kontaktiert, um den Termin fir das Auf- und Abladen konkret zu vereinbaren. Es missen mindestens
vier Personen zur Verfligung gestellt werden, um beim Auf- und Abladen zu helfen. Diese Personen missen
mit Sicherheitsschuhen ausgestattet sein. Diese Personen kdnnen auch die Fahrzeuglenker sein.

« Die Ubernahme bzw. Riickgabe kann nur wahrend der bestimmten Zeitslots erfolgen: Montag bis Freitag,
erster Slot von 08:00 bis 11:00 Uhr und zweiter Slot von 13:00 bis 15:00 Uhr. Es kann vorkommen, dass
gleichzeitig zwei Veranstaltungen geplant sind. Daher ist es wichtig, die Ubernahme und Riickgabe friihzeitig
zu planen, da nicht zwei Abholungen im gleichen Slot stattfinden kénnen.



Kunstturnen Frauen

O 7104593-M ELASTIC-SCHWINGBODEN MOSKAU - 1 STK

Lieferumfang:
2221070-M Bodenelement Type A 1000 x 1000 mm 4 STK
2221071-M Bodenelement Type B 2400 x 1000 mm 20 STK
2221072-M Bodenelement Type C 2400 x 1200 mm 50 STK
2221073-M Spanngurten 25 STK
2221074-M Gurtenhalter 50 STK
2221075-M Feder aus Kunststoff L = 937 mm 25 STK
2221076-M Feder aus Kunststoff L = 1137 mm 172 STK
2221077-M Puzzleelemente 196 STK
2221078-M Spannvorrichtung 1STK
2221079-M Gurtfanger 1 STK
2221080-M Steckschlussel mit Griff SW 13 1STK
2221081-M Klettbandstreifen 75 x 300 mm 68 STK
2221082-M Spezialschaum-Rollmatten 1400 x 200 x 2 cm 7 STK
0901105-M Klettband blau, 15 cm breit14m STK 6 STK
2221084-M Klettbander weiss zur Markierung der Wettkampfflache 4 STK
2221056-M Transportwagen fir Schichtholzplatten 5STK
2221085-M Holzkiste fur Kleinteile zu Schwingboden 1STK
2221086-M Aufbauanleitung Schwingboden Moskau 1STK
7106390-M Uberzug fiir Spezialschaum-Rollmatten 7 STK
2220139-M Magnesiaschale zu Schwingboden 1STK
2220273-M Happy Landing Matte 200x200x10 1STK
ﬁy'/ [0 2220183-M KUNSTTURNEN F + M SPRUNG RIO - 1 STK
Lieferumfang:
7104830-M Sprungtisch Spieth Ergojet Rio, Miete 1STK
2220108-M Spannring fur Sprungtisch 1S8STK
2220106-M Schutzdecke Leder fiir Sprungtisch und Pferd 1STK
2220248-M Aufstellplatte blau fur Sprung Rio, 2445x1010x25 1STK
2220249-M Aufstellplatte blau fuir Sprung Rio, 1060x1010x25 18TK
7517763-M Niedersprungmatten Spieth blau 300 x 200 x 20 cm STV o. Klett 3 STK
2220251-M Abdeckung ohne Gegengewicht Rio, 980x570x170 2 STK
2220252-M Anlaufbahn blau 2500 x 100 x 2 cm STV Rio 1STK
2220113-M Markierungskeil weiss fur Anlaufbahn 1m breit 1S8STK
2220665-M Sprungbrett "Moskau 5" (FIG-zertifiziert) 1S8STK
0830008-M Rondat-Matte, Schutz bei libertreten des Reuther-Sprungbrettes 1STK
7102968-M Handsafematte rot, 100 x 125 cm, 1.5 cm dick STV 1STK
2220666-M Sprungbrett "Moskau 8" (FIG-zertifiziert) 1S8TK
2221040-M Happy Landing Matte 600x200x10 cm 1STK
2220273-M Happy Landing Matte 200x200x10 1STK
2220058-M Materialkiste fur F + M Sprung RIO 1S8STK




Anzahl:

[ 2220676-M MATTENBERG FUR SPRUNG STV - 1 STK [ ]
Lieferumfang
7517763-M Niedersprungmatte 300x 200x 20 cm, spiethblau 58TK

Wird nur benétigt, wenn kein Abspannhaken vorhanden ist.
[0 2220628-M GEGENGEWICHT mit Polster fiir Ergojet Rio - 1 STK

Lieferumfang:

7204428-M Gegengewicht 1, 90x15x4 cm, 42 kg, zu Sprungtisch 10 STK
7204429-M Gegengewicht 2, 90x15x4 cm, 41kg mit Aussp., zu Sprungtisch 2STK
2221067-M Spannset gelb 3.00m 2S8TK
2220253-M Holzplatte fir Gegengewicht Rio, 900x450x10 2S8TK
2220254-M Abdeckung fir Gegengewicht Rio, 980x575x220 2 STK

O 2220013-M KUNSTTURNEN FRAUENSCHWEBEBALKEN INTERNATIONAL -1 STK

Lieferumfang

7105911-M Fuss zu Schwebebalken Spieth Soft Touch 2 STK
7105912-M Balkenkdrper zu Schwebebalken Spieth Soft Touch 1STK
0601037-M Schwebebalken-Schutziiberzug, Kunststoff, blau 1STK
7517763-M Niedersprungmatten Spieth blau 300 x 200 x 20 cm STV o.Klett 3 STK
2220685-M Niedersprungmatten Spieth blau 250 x 200 x 20 cm STV 0.K m.A 4 STK
2220682-M Niedersprungmatten Spieth blau 200 x 200 x 20 cm STV o.Klett 1STK
2220683-M Niedersprungmatten Spieth blau 100 x 200 x 20 cm STV o.Klett 1STK
2220684-M Niedersprungmatten Spieth blau 135 x 100 x 20 cm STV o.Klett 4 STK
7102272-M Happy Landing Matte 400 x 200 x 10 cm STV 1STK
2220059-M Materialkiste fiir Frauen Schwebebalken 1STK

2220665-M Sprungbrett "Moskau 5" (FIG-zertifiziert) 1STK




O 2220014-M KUNSTTURNEN FRAUENSPANNST.BARREN INTERNATIONAL -1 STK

Lieferumfang
2220124-M
7517763-M
2220682-M
2220060-M
2220665-M
7522704-M
7102272-M
7102296-M
7105958-M

Holzkisten mit Spannstufenbarren Miinchen
Niedersprungmatten Spieth blau 300 x 200 x 20 cm STV o.Klett
Niedersprungmatten Spieth blau 200 x 200 x 20 cm STV o.Klett
Materialkiste flr Frauen Spannstufenbarren

Sprungbrett "Moskau 5" (FIG-zertifiziert)

Traineraufstandshilfe fiir Stufenbarren 50 x 50 x 50cm

Happy Landing Matte 400 x 200 x 10 cm STV
Trampolin-Schiebematte Secura 125 x 175 x 14 cm
TD-Spannungsmessgerat SPIETH

2S8TK
4 STK
1STK
1STK
1STK
1STK
1STK
1STK
1STK

[J 7104393-M Sprungbrett Booster - 1 STK

O 7104595-M Sprungbrett Spieth Moskau 8 / harte Federkraft - 1 STK

O 0720003-M Reuther-Sprungbrett Junior, gepolstert, bis 40 kg -1 STK

2220030-M ZUSATZ FRAUEN

O 2220123-M Magnesiabehalter mit Radern -4 STK

O 6201001-M Anzeigetafel - 1 STK

[J 6201000-M Stander rollbar zur Anzeigetafel - 1 STK
O 2220273-M Happy Landing Matte 200x200x10 -1 STK

O 2222053-M Kunststoffbox mit Ersatzteilen KUTU Frauensatz - 1 STK

O 2221029-M WERBEBANDE A+E GROSS 1x5m- 1 STK

10



Wird nur benétigt, wenn kein Abspannhaken vorhanden ist.
0O 2220637-M GERATEVERANKERUNG FUR KUNSTTURNGERATE STV - 1 STK

Lieferumfang:

2220638-M
2220639-M
2220640-M
2220641-M
2220661-M
9183003-M
9001092-M
9081000-M
9052201-M
9001132-M
9081081-M
9001183-M
9081023-M
9003028-M
2222043-M

Verbindungstraverse L=2650 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
T-Stuick 670x2250 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
Zwischenrohr geknickt L=2550mm zu Gerateverankerung (Spieth)
Rahmen fur Palétte 1240x1050mm zu Gerateverankerung (Spieth)
Spannset 6m

Schraubglied Inox 508-1-10 zu Gerateverankerung (Spieth)
Sechskantschraube M 10 x 140 zu Gerateverankerung (Spieth)
U-Scheibe @ 10.5 x 30 x 2.5 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
Stoppmutter M 10 zu Gerateverankerung (Spieth)
Sechskantschraube M 12 x 20 zu Gerateverankerung (Spieth)
U-Scheibe @ 12.5 x 24 x 2.5 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
Sechskantschraube M 8 x 20 zu Gerateverankerung (Spieth)
U-Scheibe @ 8.4 x 16 x 1.6 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
Senk |-6kt ohne Schaft St 10.9 zu Gerateverankerung (Spieth)
Sechskant-Stiftschlissel SW 5 Inbusschltssel

GEWICHTE ZU GERATEVERANKERUNG STV

2220647-M Palette fur Gewichte zu Gerateverankerung (Spieth)
2220648-M Gewichte 600x400x250, 150 Kg zu Gerateverankerung (Spieth)
2221032-M Gewichte 600x400x100, 60 Kg zu Gerateverankerung (Spieth)
SCHUTZHULLE STV

2220650-M PVC Schutzhlille, blau zu Gerateverankerung (Spieth)
2220651-M Schaumstoff 1240x840x35 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
2220652-M Schaumstoff 1240x455x35 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
2220653-M Schaumstoff 910x455x35 mm zu Gerateverankerung (Spieth)
2220661-M Spannset 6m

1STK
2STK
4 STK
4 STK
6 STK
4 STK
9 STK
18 STK
9 STK
5STK
5 STK
10 STK
10 STK
5S8TK
3 STK

4 STK
16 STK
16 STK

4 STK
4 STK
8 STK
8 STK
2S8TK

Bitte das ausgefullte Formular per Mail senden

an: michelle.gautschi@stv-fsg.ch.

Wir nehmen innert Wochenfrist mit Ihnen Kontakt auf.

11



	formID: 241773396305360
	pdf_submission_new: 1
	simple_spc: 241773396305360-241773396305360
	adobeWarning: In order to submit this form, you should open it with Adobe Acrobat Reader.
	datumVon328[day]: 
	datumVon328[month]: 
	datumVon328[year]: 
	datumBis[day]: 
	datumBis[month]: 
	datumBis[year]: 
	anlassbezeichnung176: 
	verein143: 
	kontaktperson[addr_line1]: 
	kontaktperson[addr_line2]: 
	kontaktperson[city]: 
	kontaktperson[state]: 
	kontaktperson[postal]: 
	email50: 
	zahl: 
	istEine: Off
	rechnungsadresse[addr_line1]: 
	rechnungsadresse[addr_line2]: 
	rechnungsadresse[city]: 
	rechnungsadresse[state]: 
	rechnungsadresse[postal]: 
	lieferadresse[addr_line1]: 
	lieferadresse[addr_line2]: 
	lieferadresse[city]: 
	lieferadresse[state]: 
	lieferadresse[postal]: 
	email: 
	werdenVier137: Off
	datumDer139[day]: 
	datumDer139[month]: 
	datumDer139[year]: 
	datumDer[day]: 
	datumDer[month]: 
	datumDer[year]: 
	input580[0]: Off
	input583[0]: Off
	anzahl590: 
	wirdNur586[0]: Off
	input588[0]: Off
	input436[0]: Off
	input439[0]: Off
	2220030mZusatz[0]: Off
	2220030mZusatz[1]: Off
	2220030mZusatz[2]: Off
	2220030mZusatz[3]: Off
	input443[0]: Off
	input445[0]: Off
	input446[0]: Off
	input454[0]: Off
	input425[0]: Off
	wirdNur449[0]: Off


